БИЛЕТ 1

1. Импульс силы. Импульс тела. Закон сохранения импульса.
     2.Электризация тел. Закон Кулона.

3.Уклон длиной 100 м лыжник прошел за 20 с, двигаясь с ускорением 0,3 м/с2  Какова скорость лыжника в начале и в конце уклона?
БИЛЕТ  2
1. Закон сохранения и превращения механической энергии.
2.  Сила тока и её измерение.
3.Мальчик массой  50 кг,  скатившись на санках с горки, проехал по горизонтальной дороге до  остановки путь 20 м за 10 с. Найти силу трения и коэффициент трения.
                                              БИЛЕТ  3
1. Механическое движение тел. Траектория. Путь, пройденный телам и время, затраченное на это, единицы пройденного пути и времени.

      2. Электрический ток в жидкостях.

      3.Лабораторная работа. Измерения коэффициента  трения скольжения.

БИЛЕТ  4

1. Равномерное и неравномерное движение. Скорость и единица её измерения.
     2. Электролиз. Законы Фарадея.

3.С каким ускорением двигался при разбеге  реактивный самолет массой 60 т, если сила тяги двигателей 90 кН?

БИЛЕТ  5
1. Плотность и единицы измерения плотности.

2. Движение тел под  действием притяжения Земли. Первая  космическая скорость. Искусственные спутники Земли.

3. Во время электролиза, длившегося  2 часа, на катоде накопилось 20 мг никеля. Найдите сила тока, протекавшего через электролит во время электролиза. K=0,304  мг/Кл. 

БИЛЕТ 6

1. Перегрузка и невесомость.
     2. Электрическое напряжение и его   измерение.

3. Лабораторная работа: Изучение отражения света на спектры при помощи стеклянной призмы.
БИЛЕТ  7

1. Давление. Единицы давления. Закон Паскаля.

2. Движение материальной точки по окружности: центростремительное ускорение, угловая и линейная скорость.

3. Через лампочку, подключенную к электрической сети напряжением 220 В, проходит ток 5 А. Определите сопротивление спирали лампочки.
БИЛЕТ  8
1. Атмосферное давление. Опыт Торричелли.

     2. Последовательное соединение проводников.

3.Каков вес кирпича массой 4 кг в керосине, если плотность кирпича равна 2500 кг/м3, а плотность керосина-900 кг/м3.

БИЛЕТ  9

1. Закон Архимеда.

2. Основные понятия кинематики.

     3. Лабораторная работа:  Регулирование силы тока с помощью реостата.
БИЛЕТ  10

1.Виды энергии. Потенциальная и кинетическая энергия.
     2. Переменный индукционный ток.

3.Под действием груза массой  800 г пружина удлинилась на 2 см. Какова жесткость пружины?  

БИЛЕТ  11
1. Скорость прямолинейного равномерного движения.

     2. Действие магнитного поля проводником с током.

3.Какова оптическая  сила  линзы,  фокусное  расстояние которой 20 см;-10 см? 

БИЛЕТ  12

1. Второй закон Ньютона.

     2. Резисторы. Реостаты. Потенциометры.

3.Если на малый поршень гидравлического пресса действует сила 20 Н, то на большом поршне получаем 160 Н. Чему равна площадь малого  поршня, если площадь большого поршня 80 см2?

БИЛЕТ  13

1. Простые механизмы: ( применения блока, наклонной плоскости, винта, клина и ворота).

      2. Закон Ома для участка цепи. 

3.Когда тело опустили в мензурку с водой, часть его погрузилась. При этом уровень воды поднялся с отметки 10 см3 до отметки 110 см3. Чему равна масса тела?

БИЛЕТ  14
1. Золотое правило механики. Коэффициент  полезного действия механизмов.

2. Закон  всемирного тяготения.

3. По двум последовательно соединенным лампочкам проходит ток в 0,  1А. Определите   напряжение на каждой лампочке, сопротивление и общее напряжение цепи, если сопротивление проводников равно 25 и 40 Ом. 

БИЛЕТ  15

1. Вес тела. Сила тяжести.

2. Магнитное поле. Свойство магнитного поля.
3. Мощность двигателя подъемной машины равна 4 кВт. Какой груз она может поднять на высоту 15 м в течение  2 минут? 

                                                           БИЛЕТ  16

1. Передача теплоты в твёрдых телах и жидкостях .Конвекция. Излучение.

2. Ускорение тела и  путь, пройденный при  равнопеременном движении.

3. Спираль электроутюга изготовлена  из хромелевой нити длиной 2,5 м и поперечным сечением 0,2 мм2. Чему равно мощность утюга, если он рассчитан на напряжение  220 В? ((=1,4(10-6 Ом(м).
БИЛЕТ  17

1. Сила упругости. Закон  Гука.

2. Электроскоп  и электрометр. Проводники и изоляторы.

3. Тело брошено вертикально вверх со скоростью 40 м/с. Какой путь пройдет тело за 5 с полёта?

БИЛЕТ  18
1. Механическая работа и единица измерение.

2. Электромагниты.

     3. Тело движется по окружности неизвестного радиуса со скоростью 2 м/с и угловой скоростью 5 рад/с. Определите центростремительное ускорение тела?

БИЛЕТ  19

1. Внутренняя  энергия и методы ее изменения.

2. Сила трения. Трение покоя.

3. Число витков в первичной обмотке трансформатора, подключенного к сети с напряжением 220 В, равно 80. Ток какого напряжения возникнет  во вторичной обмотке, если число витков в ней равно 16? 

БИЛЕТ  20

1. Реактивное движение. Устройство ракеты.

2. Трансформаторы.

3. Велосипедист  за первые 5 с проехал 40 м, за следующие 10 с-100 м  и за последние 5  с -20 м . Найти среднюю  скорость на каждом из участков и на всём пути.     
                                                БИЛЕТ  21
1. Скорость света. Отражение и преломление света.

     2.   Работа и мощность электрического  тока. 

2.    Лабораторная работа: Изучение закона сохранения механической энергии.
                                                 БИЛЕТ  22

1. Сведения о линзах. 

     2. Параллельное  соединение проводников.

3.Деревянный брусок массой 2 кг тянут равномерно по деревянной доске, расположенной горизонтально, с помощью пружины с жесткостью 100 Н/м. Коэффициент трения равен 0,3. Найти удлинение пружины.

БИЛЕТ  23

1. Источники звука.  Распространение  звука в  различных средах.

2. Скорость, ускорение, пройденный  путь в равнопеременном    движении.

     3. Лабораторная работа: Определения сопротивления проводника с помощью амперметра и вольтметра.

БИЛЕТ  24

1. Трение скольжения. Трения качения.

     2. Электрическое поле. Конденсаторы.

3.Тело массой 3 кг поднимают по наклонной плоскости под действием силы 6 Н. Если высота наклонной плоскости равна 4 м, чему будет равна её длина?       

БИЛЕТ  25
1. Разложение  света на составляющие при  помощи стеклянной призмы. Радуга.

2. Возникновение индукционного тока.

3. Тело массой 20 г движется со скоростью 20 м/с по окружности радиуса 0, 2 м. Какова  центростремительная  сила, действующая на тело?

